
ИТОГИ 
АНКЕТИРОВАНИЯ 
ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОГО 
СОСТАВА 
2021-2022 УЧЕБНЫЙ ГОД



Чем Вас привлекает работа в Самарском филиале 

Финуниверситета? 
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регулярная заработная плата

интересная работа со студентами

высокий уровень престижа

близость к месту жительства

возможность заниматься творческой и 

исследовательской деятельностью

благоприятный морально-психологический 

климат

хорошие условия труда

наличие социальных гарантий



Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 

оснащенностью рабочего места?
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Нравится ли Вам ваша профессиональная 

деятельность?
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не нравится

затрудняюсь ответить



Удовлетворены ли Вы предоставляемыми 

возможностями повышения квалификации?
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Насколько вы удовлетворены отношениями с  

администрацией?
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Насколько Вы удовлетворены отношениями с 

коллегами?
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Насколько Вы удовлетворены отношениями со 

студентами?
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Хотели бы Вы перейти на другую работу?
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если будет предложена высокая зарплата



Испытываете ли Вы удовлетворение результатами учебно-

воспитательной деятельности Самарского филиала 

Финуниверситета?
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Испытываете ли Вы удовлетворение результатами 

осуществляемой Вами учебно-воспитательной 

деятельности?
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Какими компетенциями должен обладать 

современный преподаватель? 
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акмеологическими (владениями технологиями 

саморазвития, самообучения)

организационно-управленческими
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методическими

психолого-педагогическими 



Какие проблемы учебно-воспитательного процесса требуют, по 

Вашему мнению, первоочередного решения? 
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дефицит аудиторий
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Назовите основные сложности, мешающие Вам заниматься 

творческой, проектной, исследовательской и научно-

исследовательской деятельностью? 
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недостаток времени

творческая, проектная, исследовательская и научно-

исследовательская деятельность не оплачивается

недоступна необходимая научная литература

недоступна оргтехника

недостаточность ресурсной базы, в том числе 

финансовых ресурсов

отсутствие научной среды

недоступность публикаций

этот род деятельности не интересен

невостребованность результатов творческой, 

проектной, исследовательской и научно-…

плохое здоровье, возраст, отсутствие сил

нет нечего, что мешало бы заниматься этим родом 

деятельности



Что Вам мешает работать эффективнее? 
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физическая усталость

психологическая усталость

недостаточная оплата труда

семейные неурядицы

недостаточная профессиональная квалификация

микроклимат в коллективе

отношение коллег

отношение администрации

недостаток опыта

недостаток времени для подготовки

лень

недостаток опыта

нечего не мешает

свою работу считаю эффективной

слабое владение компьютерной программой, для …



Что, по Вашему мнению, необходимо сделать для 

совершенствования учебно-воспитательного процесса и 

профессиональной деятельности преподавателей? 
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сократить нагрузку, подняв зарплату

обеспечить ноутбуками, экраном, 

проектором каждое рабочее место

уменьшить нагрузку

исключить дефицит аудиторий

ПК в каждый класс

уменьшить нагрузку преподавателя, чтобы 

было время для подготовки к занятиям

компьютерные классы

освоить работу якласс, тимс



Что, по Вашему мнению, необходимо сделать для облегчения и 

повышения степени удовлетворенности преподавателей 

профессиональной деятельностью? 
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снизить педнагрузку

затрудняюсь

обновить материально-техническую базу

уменьшением аудиторной работы

введение премиальной надбавки за достижение 

положительных, высоких результатов студентами и 

самого преподавателя 

з/пл минимум 100 тыс. руб.

материальное поощрение, повышение з/пл

оснастить принтерами преподавателей по 

возможности для создания индивидуальных карточек-

заданий обучающимся для занятий


